
Iz naše organizacije. 
Kranjsko. 

DruStvo učiteljev in šolskih prija
teljev za okraj Ljubljanske okolice je 
imelo 28. pret. m. popoldne ob 3. uri zboro
vanje v „Naroduem domu" v Ljubljani. Na 
tem shodu je predaval dr. Pr. Ca dež o uspe
hih modrne tehnike. Gosp. predavatelj je go
voril celo uro tako lepo in poučno, da so bili 
številni poslušalci naravnost navdušeni in so 



ga ob koncu govora viharno aklamirali ter 
presrčno zahvaljevali za neuavaden užitek. 

Ta sestanek je pokazal, kako je učitelj
stvo še idealno in kako si želi informativnih 
predavanj o kulturnem napredku sveta. Ob 
svojih sramotnih plačicah si itak ne more na
bavljati drugih znanstvenih knjig in revij. 
Zato so mu pa taka poučna predavanja j ako 
dobro došla. 

Priporočamo torej učiteljskim društvom, 
da si za svoja zborovanja oskrbe tudi vselej 
kakega predavatelja o aktualnih znanstvenih 
pojavih. 

Za predavatelje naj se pa obrnejo na 
„Slovensko Šolsko Matico". 

Štajersko. 
Učiteljsko društvo za pol. okraj Lju

tomer ima svoj redni občni zbor v četrtek 
12. januarja t. 1. ob 10. uri predpoldne v 
Ljutomeru po sledečem vzporedu: 1. Zapisnik. 
2. Dopisi. 3. Poročila (tajnikovo, blagajuikovo, 
knjižničarjevo in pevovodjevo.) 4. Volitve. 5. 
Naš položaj. (Razgovor.) 6. Slučajnosti. 

Neobhodno potrebno je, da T tako res
nih časih za naš stan nihče ne manjka. Drage 
tovarišice, odložite za takrat gospodinjske 
opravke, a tovariši lovci, za ta dan puško na 
klin, ter vsi na snidenje v Ljutomeru. 

Učiteljsko društvo za brežiški In 
sevniškl okraj ima dne 6. januarja 1911 
ob pol 11. uri dopoldne na V i d m u svoj 
občni zbor po sledečem vzporedu: 1. čitanje 
zapisnika, 2. Društvene zadeve. 3. Poročilo 
predsednika o društvenem delovanju lanskega 
leta. 4. Poročilo blagajničarke o stanju društ
vene blagajne in volitev treh pregledovalcev 
računa za leto 1910. 5. Predavanje. 6. Zelje 
in nasveti. 

Ormoško učiteljsko društvo je zbo
rovalo 1. decembra t. 1. v ormoški slovenski 
šoli ob jako dobri udeležbi, zakaj navzočih je 
bilo 74% društvenikov. 

V odsotnosti predsednikovi, ki je bil radi 
seje okrajnega šolskega sveta v začetku zboro
rovanja zadržan, je podpredsednik tovariš Porekar 
otvoril zborovanje, pozdravil navzoče ude in 
goste, čestital tovarišem in tovarišicam, ki so 
ali prebili sposobnostni izpit ali bili v času od 
zadnjega zborovanja stalno nastavljeni, ter na
znanil pristop tovarišice Alojzije Kocmutove 
iz Središča. 

Predavanje tovariša Rob. Košarja „Na 
lastnih nogah naprej" je bilo dobro in teme
ljito proučeno, ter so se tovariši, ki so se k 
temu predmetu oglašali, večinoma s predava
teljevim izvajanjem strinjali. Tovariš Kosi, ki 
je tudi govoril k predavanju, je še sam pridjal 
svoje misli: Kako na lastnih nogah naprej. O 
..Zavezini" veliki skupščini v Rudolfovem je 
poročal tovariš Jerše, o odborovi seji „Zveze 
slovenskih učiteljev in učiteljic na Štajerskem" 
predsednik tovariš Rajšp, o učiteljskem počit
niškem tečaju v Mariboru pa tovarišica Olga 
Serajnikova. 

Razpravljali smo še nadalje o važnih dru
štvenih zadevah, ki se imajo deloma sporočiti 
naši „Zvezi", deloma pa so se odložile za po
znejša zborovanja. 

Goriško. 
Učiteljsko društvo za sežanski okraj 

je prosilo za dragiujsko doklado. Okr. šolski 
svet je sklenil priporočiti prošnjo deželnemu 
šolskemu svetu. Omenjeno bodi, da so okraji 
goriški, tolminski in gradiški zadolženi, sežanski 
pa je brez dolga. 


